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CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 1 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Assistente Administrativo 
 

17 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto.  

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 2 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Assistente Administrativo 
 

18 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 3 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Assistente Administrativo 
 

13 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 1 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Auxiliar de Turma 
 

15 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 2 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 1 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Agente de Trânsito 
 

18 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 2 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Agente de Trânsito 
 

14 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 3 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Agente de Trânsito 
 

13 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 
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CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Auxiliar de Turma 
 

18 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

CONHECIMENTOS COMUNS – PROVA TIPO 3 

CARGO 
N.º 

QUESTÃO 
JUSTIFICATIVA 

RESULTADO DA 
ANÁLISE 

 Auxiliar de Turma 
 

20 
Erro de digitação de gabarito, uma vez que a alternativa correta para a questão é a 
que indica que somente o item II está correto. 

Gabarito alterado 

 
 


